
"S knjigom u ruci" 2023. – 2024. 

Čitateljska putovnica četvrtaša  

Bliži se kraj nastave i druženja u školskoj knjižnici. Naši četvrtaši odradili 

su završni sat sa školskom knjižničarkom. Bilo je veselo, dinamično i 

poučno, a pomalo i sjetno. 

Razgovarali smo o prvim iskustvima čitanja, prisjetili se prvog susreta sa 

knjižnicom i knjižničarkom, ponovili zašto je čitanje važno, otkrivali 

mudre misli o knjigama i čitanju i prepoznavali hrvatske književnike, 

književna djela i likove. Mi brinemo o zdravlju tijela – vježbamo, boravimo na svježem zraku, bavimo se 

sportom. A trebamo li brinuti o zdravlju duše? Da, složno su zaključili četvrtaši i lijepo pojašnjavali zašto: 

„knjiga je lijek za dušu, kad sam tužna čitam pa se oraspoložim, kad sam ljut čitam pa se smirim, kad mi je 

dosadno čitam pa mi više nije dosadno, čitam pa se bolje osjećam“. Zamislili su da su nevidljivi liječnici 

duša i predlagali knjige kao lijek. Čovpas, Hej, želim ti nešto ispričati, Gregovi dnevnici, Družba Pere 

Kvržice, Duh u močvari, Hrabrica, Kamp Bravo, Maša i ljeto, Zla zubarica, Najgora djeca na svijetu, Maša i 

putovanje, Kapetan Gaćeša, E baš mi nije žao, Puž na ljetovanju, Ljeto na jezeru Čiču, Podvodna priča, 

Ljetovanje s čovjekom koji nije moj tata, Ljetna žega – samo su neki od predloženih naslova. 

Uskoro će praznici….lektirne knjige zamijenit će ljetna štiva. Ljeti imamo više vremena za čitanje i 

opuštanje.  Predložite i vi svoje naslove za dušu i stavite ih na pano školske knjižnice. 

„Gdje god da ideš, bez obzira na vrijeme, uvijek sa sobom ponesi Sunce, a na more ponesi dobre knjige“. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 11. lipnja 2024. 

Knjige u krošnjama 

U sklopu Međunarodnog projekta „Naša mala knjižnica“ posjetile smo 

Festival književnosti i zvučnog eksperimenta za djecu i mlade pod 

nazivom Knjige u krošnjama. Festival, bogat književno-zabavnim 

programom i sajmom knjiga,  se održao u parku Ribnjak u Zagrebu. 

Na Festivalu smo upoznale Barta Moeyaerta, belgijskog pisca koji je 

osvojio neke od najvažnijih svjetskih nagrada, među kojima se ističe 

Memorijalna nagrada Astrid Lindgren iz 2019. godine, a ove godine četvrti put je nominiran za prestižnu 

nagradu Hans Christian Andersen. Njegova djela prevedena su na dvadeset svjetskih jezika, a nama je 

predstavio svoju najnoviju knjigu na hrvatskom jeziku Gusak i njegov brat i knjigu Braća prepunu 

autobiografskih elemenata iz svog djetinjstva. Slijedilo je upoznavanje  jednog od najljepših parkova 

smještenog podno katedrale u kojem su nekada bili močvare  i povrtnjaci biskupa, a danas je biser parkovne 

arhitekture, slušanje priča putem audio instalacija u krošnjama, kupovina knjiga, odmor na ležaljkama, 

šetnja gradom i zasluženi gablec u McDonald΄u. 

Bio je ovo jako lijep i ispunjen dan. Hvala Ibis Grafici na pozivnici za Festival, organizaciji susreta i 

prijevozu, a Bartove poruke dugo ćemo se sjećati: 

“ Svi u sebi nosite inspiraciju za nešto, probudite ju i vjerujte u sebe!“ 

 „Velike knjižničarke“ & školska knjižničarka 

Objavljeno 23. svibnja 2024. 



Hrvoje Kovačević i njegove tajne 

Naš gost, književnik Hrvoje Kovačević, razgovarao je o svojim tajnama 

sa učenicima drugih i četvrtih razreda. Ovaj put za dobrodošlicu bili su 

zaduženi učenici 2. b i 4. c koji su lijepo uredili i ukrasili učionicu za 

gosta, a Veronika i Roko  čitali su ulomke iz Hrvojevih romana. Baš 

lijepa motivacija za razgovor s književnikom, a i poticaj učenicima da 

pročitaju sve Hrvojeve tajne. Druženje se nastavilo u školskoj knjižnici, a 

naš gost strpljivo je dijelio autograme, baš kao što je i strpljivo odgovarao 

na mnoga pitanja radoznalih učenika. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno, 21. svibnja 2024. 

„Mali i Veliki knjižničari“ u Noći knjige 

Povodom Noći knjige „Mali knjižničari“ i učenici 4. b razreda sudjelovali 

su u predstavljanju nove slikovnice Marijane Brcko zanimljivog naslova 

Usudi se poletjeti. Nakon autoričinog  predstavljanja i čitanja slikovnice 

učenici su izrađivali balone s košarom kao motiv s naslovnice. Upravo ti 

šareni baloni sada krase info pult Gradske knjižnice Oroslavje. 

Knjižničarke su pohvalile naše učenike za aktivno i kreativno 

sudjelovanje u obilježavanju Noći knjige, a učiteljica Anica i ja im se 

zahvaljujemo što su nas pozvale u goste. 

„Velike knjižničarke“ Noć knjige provele su u školskoj knjižnici. Tema 

ovogodišnjeg obilježavanja bila je posvećena čitateljima u izazovnim 

vremenima. Što mi znači knjiga? Kada mi je teško čitam…U kakvoj 

literaturi pronalazimo utjehu i motivaciju? Kako možemo, zahvaljujući 

onom što čitamo mijenjati sebe? U raspravi i iznošenje mišljenja vodila nas je prezentacija. Slijedile su 

jezične igre, aktivnost Pogodi koja je knjiga i slatki zalogaji uz koje je Noć knjige protekla poučno, zabavno 

i opušteno. 

Uoći Noći knjige učenici su posuđivali knjige bez roka vraćanja što ih je jako razveselilo i iznenadilo pa su 

pomalo s nevjericom provjeravali datumnik i pitali: „I nema datuma?“ A iznenadilo je i mene jer nisam bila 

svjesna koliko im znači ta rečenica: “Nema datuma,  vratite kada pročitate!“ 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno, 26. travnja 2024. 

„Priča iz davnine hrvatskog Andersena“  

Ivana Brlić-Mažuranić rođena je 18.4.1874. i ove godine obilježavamo 

150-tu obljetnicu njezinog rođenja. Vrhunac svog književnog stvaralaštva 

doživjela je u Slavonskome Brodu gdje je nastalo jedno od najvećih djela 

hrvatske književnosti Priče iz davnine, prvi puta objavljene 1916. godine, 

a još i danas su dio djetinjstva i odrastanja mlađih i starijih generacija. 

Za Ivanin rođendan, a u sklopu projekta „Priče iz davnine hrvatskog 

Andersena“ odabrali smo bajku Sunce djever i Neva Nevičica. U uvodnom dijelu upoznala sam učenike sa 

zanimljivostima iz Ivanina  djetinjstva, odrastanja, školovanja i pisanja te zašto je dobila nadimak hrvatski 

Andersen. Sljedeći satovi bili su posvećeni čitanju naglas. Učenicima 4.c razreda sam čitala odabranu bajku 

naglas, postavljala im pitanja čiji je odgovor slobodan poput pitanja: „Možeš li mi reći što je dalje bilo?“ ili 

„Je li Mokoš mogla i drugačije postupiti?“, poticala sam učenike da otvoreno razgovaraju o pročitanome 



tekstu, iznose svoja mišljenja, objašnjavaju manje poznate riječi tako da su učenici aktivno sudjelovali na 

satovima, umjesto da su samo pasivno slušali priču. Jesu li razumjeli bajku provjerila sam putem kviza, a u 

stvaralačkom dijelu satu učenici su u skupinama crtali glavne likove. U završnom dijelu sata učenici su 

iznosili svoja mišljenja i doživljaj sa satova čitanja. Velik broj učenika istaknuo je da više vole kad im čitaju 

drugi jer ima je tada lakše, zabavnije, zanimljivije, knjižničarka lijepo čita i objašnjava manje poznate riječi 

pa sve razumiju, vole slušati priče i željeli  bi da sve lektire tako obrađuju jer im je kod kuće dosadno čitati. 

Ima i onih koji su rekli da više voli čitati kod kuće,  sami. U stvaralačkom dijelu sata odlični način za 

provjeru znanja im je kviz, a jako im se sviđa rad u skupinama i crtanje. 

Budući da je čitanje složena jezična aktivnost i nije prirodno, već zahtjeva mentalni napor, važno je učenike 

obučiti tehnikama koje će im pomoći u razvijanju pismenosti pri čemu važnu ulogu ima poticajno čitanje 

naglas koje učenici jako vole i žele pa ćemo još više čitati zajedno naglas. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno, 22. travnja 2024. 

Pokretom i plesom zaronili smo u emocije 

Kretanje je važno za naše fizičko zdravlje, utječe na naš mozak, pamćenje 

i koncentraciju, raspoloženje i emocije. Ovaj put u projektu „Emocije: 

začin života“  bavili smo se pokretom i  plesom sa učenicima predmetne 

nastave. 

Na satu razrednika s učenicima sam razgovarala  o ugodnim i neugodnim 

emocijama, emociji koju  najčešće osjećaju, što ih brine, o pozitivnim 

mislima. Analizirajući izrečeno  i napisano uvidjela sam da neki učenici pod emocije svrstavaju stanja koja i 

nisu emocije. Zato smo pogledali kratki video film Jutro koji nam je poslužio za prepoznavanje, 

razumijevanje  i izražavanje emocija, odnosno pojasnili i ponovili definiciju emocija i njihovu podjelu, uz 

navođenje primjera. Da se emocije mogu kontrolirati pokazala nam je igra „Jedna olovka – dva crtača“ u 

kojoj su učenici u paru trebali nacrtati prvo zajednički crtež, u tišini,  pa svoj crtež te analizirali emocije 

svog para i međusobnu komunikaciju tijekom rada. 

Na satu Tjelesne i zdravstvene kulture u emocije smo zaronili pokretom i plesom. Učiteljica Petra pripremila 

je koreografije i odabrala glazbu u kojoj su učenici prepoznavali emocije pa ih dočaravali pokretom i 

plesom. Prvi glazbeni broj bio je posvećen opuštanju, pa su se nizale radosne, tužne, pa i ljute, bijesne, i  

ljubavne, bolne, glazbene priče. Neki učenici vrlo brzo su se opustili i prepustili emocijama, dinamičnim 

pokretima i plesu, a nekima je trebalo malo više, ali su ipak uspjeli.  Raduje me što ih je ples ipak uspio 

„otkačiti“, što su uvidjeli da plesom i  kretanjem  mogu savladati stres, bol, dosadu… i biti zadovoljni, 

oduševljeni, sretni. 

Ovaj ciklus aktivnosti o emocija završit ću citatima koje su odabrale učenice Paola i Elizabeta: 

„Malo je onih koji vide vlastitim očima i osjećaju vlastitim srcem.“ 

„Osjećaji su nešto što imaš, a ne nešto što jesi.“ 

„Baš kao i djeca, emocije zacjeljuju kada su saslušane i potvrđene“. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno, 16. travnja 2024. 



Književni susret s Bojanom Schubert 

U Osnovnoj školi Oroslavje održan je književni susret s dr. sc. Bojanom 

Schubert, 11. 4. 2024. Na knjiženom susretu bili su „Mali i Veliki 

knjižničari“ i učenici- predstavnici od 3. do 8. razreda. 

Bojana Schubert prezentirala nam je svoju znanstvenu slikovnicu „Priča o 

jednom kaju“ i  govorila nam o našem narječju. Saznali smo da je 

kajkavski jezik star 900 godina, da su na kajkavskom napisani priručnici 

o  medicini, bontonu, matematici, astronomiji i astrologiji, a prva tiskana knjiga na kajkavskom jeziku stara 

je 450 godina. Kajkavskim jezikom govorilo se u obrazovnim ustanovama, tvrtkama i drugim važnim 

ustanovama, a 1832. godine postao je predmetom u školi. Hrvati su u prošlosti morali učiti njemački jezik, 

pa u kajkavskom narječju ima puno riječi koje su slične njemačkim riječima. Posebno zanimljivo bilo nam 

je čuti da su 1831. godine za vrijeme kolere vrijedili gotovo isti epidemiološki savjeti kao i u naše doba za 

vrijeme korone. Osim što smo čitali ulomke iz knjige na kajkavskom, riješili smo uspješno i jedan težak 

kajkavski matematički zadatak. Bojana je bila jako simpatična, pa nam ju  je bilo zanimljivo slušati. Naučili 

smo puno činjenica o našem narječju. 

Nakon knjiženog susreta bilo je lijepo vidjeti učenike kako kupuju knjigu  „Priča o jednom kaju“. Bilo nam 

je vrlo zanimljivo i poučno, a koga zanima knjiga neka dođe u školsku knjižnicu. 

Vita Perović, Juraj Tuđen Curman, Ema Šantek, Franka Belinić i Kiara Kozina, 3. A & 

Školska knjižničarka 

Objavljeno, 16. travnja 2024. 

Enciklopedije za nove generacije 

Učenici 4.a razreda su proveli dva školska sata u školskoj knjižnici. Tema 

razgovora sa knjižničarkom bile su one debele knjige – enciklopedije. 

Četvrtaši su saznali što su enciklopedije, tko ih piše, otkrivali su vrste i 

oblike enciklopedija,  kada i na koji način ih koristimo u svrhu 

proširivanja znanja. U istraživačkom radu pronalazili su, izabirali i 

primjenjivali informacije o  važnim datumima koji se obilježavaju u 

mjesecu ožujku: Dan šuma, Dan voda, Svjetski dan pjesništva i Prvi dan 

proljeća. O pametnim i održivim kućama i zašto su one važne za budućnost  istraživali su enciklopedijama 

za nove generacije Dokeo i Slikopedija. U stvaralačkom dijelu sata neki učenici su čitali zanimljivosti iz 

enciklopedija, a neki su likovno izražavali prorađene teme. Vjerujem da će učenici naučeno uspješno 

primjenjivati, koristiti enciklopedije kada žele saznati nešto novo, pri izradi postera ili umnih mapa te kada 

žele kreativno provesti slobodno vrijeme. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno, 27. ožujka 2024 

Čitanje kao ritual  

Mjesec hrvatske knjige u školskoj knjižnici i izvan nje obilježili smo 

raznovrsnim aktivnostima poticanja čitanja i razvijanja ljubavi prema 

čitanju. 

Aktivnost koje se najviše provodila jer je bila najtraženija i to ne samo u 

Mjesecu hrvatske knjige, već gotovo svakodnevno bila je glasno čitanje. 

Čitali smo Jagora, Poštarsku bajku i druge lektirne naslove, u okviru 

projekta „Naša mala knjižnica“ čitali smo H2O i tajnu vodenu misiju, čitali smo zanimljivosti iz 

enciklopedija, dječjih časopisa, čitali smo igrokaze i stripove,  čitali smo na internetu,  pod odmorima, u 



boravku, samostalno i u paru,  usmjereno i „iz gušta“. Glasno čitanje, osim što je zabavno, važno je i za 

razvoj kognitivnih sposobnosti kod djece.  Bliže se blagdani i praznici, vrijeme posvećeno obitelji. Glasno 

čitanje je aktivnost koja uključuje cijelu obitelj – roditelje, bake, djedove, braću, ali i prijatelje, a osobama 

koje su uključene u glasno čitanje djeci osigurava povezanost s djetetom. Zato čitajte i potičite djecu da i 

sama čitaju. 

Čitanje je mali ritual kojim stvaramo velike ljude. 

Vesele i bezbrižne praznike, uz dobru knjigu,  žele vam 

„Mali i Veliki knjižničari“ i školska knjižničarka. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno, 21. prosinca 2023. 

„Svaka mrvica je važna“  

Našu školu posjetila je jedna jako važna gošća, književnica, ili kako ona 

sebe naziva pisica – Marica Milčec. Učenicima prvih i trećih razreda, uz 

pomoć svoje Torbe Ekologičarke, Marica je predstavila svoju knjigu 

Svaka mrvica je važna. Učenici su aktivno sudjelovali u predstavljanju 

knjige, glumili i pažljivo slušali odabrane priče. Svojim pristupom i 

toplinom Marica je oduševila naše mališane, baš kao što i oni nju 

oduševili svojom otvorenošću i zaigranošću. I iznenadili je lijepim 

poklončićima koje su sami izradili. Maričina knjiga se sastoji od 120 uvjerljivih priča koje su razvrstane 

tematski prema godišnjim dobima, blagdanima i važnim danima. Knjiga se može čitati od kraja ili od 

sredine jer je svaka priča samostalna, s novim likom i porukom. Vjerujem da će ih učenici s lakoćom čitati u 

školskoj knjižnici, a posebno raduje što su učenici kupili knjige za čitanje kod kuće s obitelji. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno, 19. prosinca 2023. 

Oslikavanje svile 

Na jednoj Proljetnoj školi školskih knjižničara sudjelovala sam na 

radionici oslikavanja svile koju je vodila knjižničarka iz Zadra 

profesorica Elvira Katić. Rad sa svilom zahtijevao je puno strpljenja, ali 

mi je donio ogromno zadovoljstvo. Završne riječi voditeljice radionice 

bile su: „Slikanje na svili je vrlo zanimljivo i korisno umijeće. Prenesite 

ga drugima!“. 

Već duži niz godina to umijeće prenosim svojim učenicama „Velikim knjižničarkama“, a ovaj put u 

radionicu sam uključila učiteljice razredne nastave. Odabrale smo najjednostavnije  uzorke, a učiteljice su 

brzo i lako savladale slikanje na svili. Vjerujem da će doživljena radost biti  izvor novih kreacija, a svilene 

marame naših učiteljica primijećene na božićnom školskom sajmu. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno, 8. prosinca 2023. 



Pobjednica kviza za našu školu je Erna Draganić!  

U Mjesecu hrvatske knjige „Velike knjižničarke“ sudjelovale su u 

Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja pod nazivom Pronađeni u 

prijevodu – Nek΄ ti riječ ne bude strana(c). To je natjecanje organizirano s 

ciljem da se dodatno potakne čitanje kod mladih čitatelja viših razreda 

osnovne škole, a posvećeno je prevoditeljima. Uz online izvore učenice 

su otkrile zanimljivosti o tri knjige: Alexander von Humboldt, Nahoče iz 

Wammerswalda i Tajni vrt. Kviz su ispunile u školskoj knjižnici i kažu da 

nije bio težak, već poučan i zanimljiv. S nestrpljenjem smo očekivale  objavu rezultata. 

Pobjednica za našu školu je Erna Draganić, učenica 6.a razreda. Erna je sudjelovala na Završnoj svečanosti 

u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici posljednjeg dana Mjeseca hrvatske knjige. Svečanost se sastojala od 

prigodnog kulturnog  programa, razgleda izložbe o prvoj hrvatskoj knjižničarki Elzi Kučeri, slatkog 

domjenka i izvlačenja glavne i utješne nagrade. Iako Erna nije izvučena, tuzi nije bilo mjesta jer sam 

odlazak u Zagreb Erni je bila lijepa nagrada. Tim više što je na svečanost povela svoju sestru Zoru i 

prijateljicu Doroteu pa je šetnja gradom bila još ljepša. 

Učenice su bile očarane velikom staklenom  knjižnicom i njezinom unutrašnjom arhitekturom „otvorene 

knjige“. A knjižničarke vole knjige. 

Čestitam Erni, a knjižničarkama zahvaljujem na sudjelovanju u kvizu. 

Vaša školska knjižničarka 

 Objavljeno 17. studenog 2023. 

Posjetili smo INTERLIBER  

45. međunarodni sajam knjiga Interliber otvoren je na Zagrebačkom 

velesajmu 7. 11. i trajao je do 12.11.2023. godine. Mi, „Velike 

knjižničarke“ i učenici predmetne nastave, naša knjižničarka i učiteljice  

posjetili smo ga u petak poslijepodne. 

U paviljonima broj 5, 6, 7 i 7.a bilo je raznoraznih knjiga i izdavača kao 

što su Mozaik knjiga, Školska knjiga, Katarina Zrinski, Alfa. Imali smo 

dovoljno vremena za razgledavanje i kupovanje knjiga po vrlo povoljnim cijenama, pa čak i besplatnih 

knjiga. Primijetili smo i dosta ljudi iz stranih država. Poslije Interlibera  išli smo u Arenu centar. Fino smo se 

najeli u McDonald΄su  i KFC-u, prošetali, odmorili i kupili neke sitnice u dućanima. Učiteljice kažu da smo 

bili dobri i poslušni. 

Bilo nam je lijepo, ali je brzo prošlo. Jedva čekamo sljedeći sajam, a do tada pročitat ćemo sve knjige koje 

smo si kupili. 

 „Velike knjižničarke“ 

 Objavljeno 17. studenog 2023. 

Važni članovi školske i gradske knjižnice 

„Priča želi da je se sluša, da je se vidi, dirne i kuša.“  Istegnuli smo svoje 

ruke, visoko, visoko… pa smo stavili ruke na ramena i zbacili s njih sve 

što nas muči… stavili smo ruke na uši i pripremili ih na sve lijepe riječi 

koje ćemo čuti… stavili smo ruke na oči i pripremili ih na sve lijepe slike 

koje ćemo vidjeti… pa smo stavili ruke na usta i uživali u tišini… i stavili 

smo ruke na koljena i opustili se. Ova formula napravila je most između 

svijeta stvarnosti i svijeta priče koja je slijedila. Tako je na Dan školskih 



knjižnica započeo posjet prvašića i njihovih učiteljica školskoj knjižnici. Nakon priče Žinko u školi i 

razgovora o šumskoj školi učenici su se upoznali sa knjižničarkom i prostorom školske knjižnice, otkrili su 

na kojim policama se nalaze knjige za najmlađe i saznali što sve, osim slušanja priča, mogu raditi u 

knjižnici. Knjižničarki su obećali da će se u knjižnici ponašati lijepo i pristojno, a knjižnici da će knjige 

čitati i čuvati.  Prvu posudbu uspješno su savladali i sa knjigom u ruci i osmijehom na licu pošli na odmor. 

Svoje dojmove o posjetu knjižnici izrazili su crtežima. 

U Mjesecu hrvatske knjige naši prvašići posjetili su i Gradsku knjižnicu Oroslavje u kojoj su naučili ponešto 

o njezinom radu pa su gradsku knjižnicu uspoređivali sa školskom knjižnicom. Pokazali su zavidno znanje 

kako se prema knjizi treba odnositi, na koji ju način treba čuvati, a što joj nikako ne smijemo raditi. Posebno 

veseli što su prvašići iskoristili besplatne upise te tako postali važni članovi knjižnica. 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 15. studenog 2023. 

„Priča iz davnine hrvatskog Andersena“  

U Mjesecu hrvatske knjige učenici četvrtog b razreda, pod vodstvom 

učiteljice Ankice i školske knjižničarke,  započeli su sa projektom „ Priče iz 

davnina hrvatskog Andersena“.  A tko je hrvatski Andersen učenici su 

saznali od školske knjižničarke. Uz pomoć  fotografija knjižničarka je 

učenicim pričala o djetinjstvu, odrastanju i pisanju hrvatske književnice koja 

je u Hrvatskoj i svijetu priznata kao jedna od najznačajnijih spisateljica za 

djecu –  Ivani Brlić-Mažuranić. 

Šumu Striborovu i Regoča učenici su pročitali samostalno, a za čitanje naglas odabrala sam bajku Jagor. 

Zašto baš Jagora? Bajka o Jagoru je klasična priča o borbi između dobra i zla, ali na netipičan način. Prije 

čitanja, ali i tijekom čitanja učenicima sam pojašnjavala manje poznate riječi jer je jako važno da učenici 

razumiju što su pročitali odnosno čuli. A ako učenici razumiju pročitano, tek tada mogu kritički razgovarati i 

objasniti svoje doživljaje djela. Ponosno mogu reći da su četvrtaši uspješno otkrivali svoje razumijevanje 

teksta iznoseći svoja razmišljanja, tvrdnje i sve što se od njih tražilo u stvaralačkom radu nakon čitanja. Jako 

me razveselilo što su bili aktivni u živoj riječi, točni  i jasni u izdvajanju važnih činjenica, maštoviti u 

zadacima tipa a što je dalje bilo ili postavite pitanja o onome što ste čuli, kreativni u izradi naslovnica. 

Tijekom slušanja priče učenici su si morali predočiti slike. Neke dijelove priče su lako zamislili, a neke teže, 

za neke im je trebalo više truda pa smo po završetku čitanja pogledali animirani film Jagor uspoređujući 

slike koje su vidjeli i slike koje su doživjeli, ističući one dobre i one zle. Bilo je posebno zanimljivo slušati 

učenike kako smještaju priču u kontekst današnjeg vremena i iznose što je sve dobro što je Jagor imao, a što 

je sve dobro što oni imaju. 

Danas smo svi u nekoj  žurbi, u stresu, a knjiga je najbolji lijek protiv tih „modernih bolesti“ i dosade. I tako 

smo mi naše druženje i završili s porukom knjiga je najbolji lijek za dušu, uz  fini čaj kao najbolji lijek za 

zdravlje. 

Učiteljica Ankica &školska knjižničarka 

Objavljeno 15. studenog 2023. 



Ugodno iznenađenje 

Još od davnine pošta je bila temelj komunikacije, a to ostaje i danas. 

Potvrđuju to učenici trećeg a razreda koji su zajedno sa prvašićima u 

boravku obilježili Dan hrvatske pošte. Nakon čitanja priče Poštar Zeko 

brzonogi pisali su pisma. I tako su na mojem knjižničarskom stolu osvanule 

koverte. 

Zaista su me ugodno iznenadili, a čitati lijepa pisma bio je pravi gušt! 

Vaša školska knjižničarka 

Objavljeno 14. listopada 2023. 


